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ESERCIZIO 1 (peso 0,30)

Si supponga di sviluppare un’implementazione detqmollo TCP in cui la finestré/.,q viene modulata
attraverso il seguente algoritmo:
= Ogni volta che una finestra di PDU viene inviataedtinatario con successo (cioé viene confermata
attraverso i relativi ACK), incrementare\é,ny dell’10%
= Ogni volta che nell'invio di una PDU scade un timet; decrementare W;o,y di 5MSS
Con tali ipotesi cosa é possibile dedurre in relaeialle problematiche difficienzaedequita
nell’allocazione delle risorse di una rete? Spiegarche con grafici.
Cosa cambierebbe se I'algoritmo venisse cosi nuzddi
= Ogni volta che una finestra di PDU viene inviataedtinatario con successo (cioé viene confermata
attraverso i relativi ACK), incrementareV,,di 1 MSS
= Ogni volta che nell'invio di una PDU scade un tim; decrementare W;o,qdi 5 MSS

ESERCIZIO 2 (peso 0,25)

lllustrare, anche con esempi, un algoritmadilress lookupitilizzabile su un nodo router IPv4 (conforme
allo schemalasslesy

ESERCIZIO 3 (peso 0,25)

Calcolare, utilizzando l'algoritmo di Bellmann-Foidercorsi minimi in partenza da qualunque nodo e

terminanti sul nodo A:
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ESERCIZI0O 4 (peso 0,20)

Spiegare i problemi déerminali nascoste deiterminali espostpresenti nelle WLAN, illustrando
altresi una loro soluzione (solo pgeiminali nascosji



